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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani Jednota éeskych
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VIKYR - RESENI

Nejprve si spocitas vysku v trojuhelniku:
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Dale vypocitas plochu rovnostranného trojuhelniku:
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$=2771,2cm’

Plocha v3ech oken (dvojité sklo) v cm?:
$'=8-2771,2=22169,6

K ziskané hodnoté pfipocitas 5% odpad. Plocha je vyjadfena v cm?:

22169,6 +%-5 =22169,6 +1108,48=23278,08

Odpovéd: Spotfeba skla je po zaokrouhleni 2,3 m?2.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Michlickova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



